Экскурсия в город Мукачево

Расположен город на среднем течении реки Латорицы и возник на пересечении важных торговых путей. Первое документальное упоминание—это 896 год, т.е. Мукачеву уже больше чем 1100 лет! Сегодня это второй по величине город на Закарпатье, где проживают около 90 тысяч человек. Небольшие симпатичные улочки, утопающие в цветах, разнообразие архитектурных стилей, чистота просто не смогут не вызвать у Вас восхищение! Кстати, сегодня Мукачево  входит в десятку лучших городов Украины!

Самое древнее сооружение Мукачева—это замок Паланок. Первое каменное укрепление это XIVст. Тот замковый комплекс, который вы сможете увидеть XVII век, время правления династии Ракоци. С историей замка связано немало событий и увлекательных легенд, о которых вы сможете услышать во время экскурсии.

Более чем 200 лет значительная часть Закарпатья принадлежала австрийской династии Шенборн. Недалеко от Мукачева граф Георг  Шенборн построил в конце 19 века для своей любимой жены сказочный дворец с парком. Сегодня там расположен санаторий «Карпаты», на территории которого находится «источник красоты», помывшись в котором можно помолодеть!

Экскурсия в город Ужгород

Ужгород-это один из самых маленьких областных центров Украины по площади и по численности населения. Тем не менее, там есть на что посмотреть! На протяжении экскурсии у вас будет возможность переместиться во времени. В старой части города сохранились старые постройки конца XIX-нач.ХХ века, т.е. Австро-Венгерский период. Вы сможете посмотреть “чешский район”(20-30-е гг.). Ну а на левобережной стороне реки Уж разместился «советский» и современный Ужгород. Главное украшение города-это самая длинная в Европе липовая аллея и целый район высаженный сакурой, японской вишней.
Одним из старейших сооружений города является Ужгородский замок, долгое время принадлежавший итальянской династии Другетов. Сегодня там расположен краеведческий музей.
На склоне замковой горы расположился музей народной архитектуры и быта, созданный по типу скансена, т.е. музей под открытым небом. Там вы сможете познакомиться с бытом и традициями закарпатского населения, увидеть оригинальные хаты с разных уголков нашего края. Самый ценный экспонат - деревянная церковь, построенная в 1777г. без единого гвоздя.
Экскурсия на Синевирское озеро
Озеро Синевир или Морское око Карпат расположено на высоте 989м над уровнем моря. Это один  из самых популярных маршрутов Украинских Карпат. Чарующая красота природы тут сконцентрирована, кажется, с наибольшей силой. Во время экскурсии, которая по продолжительности занимает целый день, вы сможете познакомиться с традициями и бытом местного населения, узнать об особенностях нашего края, услышать легенды, вдоволь насладится красотами горных пейзажей. Экскурсия также предусматривает посещение водопада Шипот, дегустацию двух типов минеральной воды(остановки возле Келечинского и Сойминского источников), остановки на горных перевалах. Факультативно Вы сможете на канатной дороге подняться на вершину горы Гемба (1498м), откуда открывается прекрасный вид на Боржавские полонины. А в настоящей гуцульской колыбе вы сможете попробовать местные блюда и поиграть на трембите! 
Экскурсия в Берегово
Купание в бассейне с термальной водой, температура которой даже зимой не опускается ниже +32 градусов. Эта хлоридно-натриевая термальная вода, аналоги которой находятся только в Новой Зеландии и Исландии,  является уникальным средством в лечении заболеваний опорно-двигательной системы
Дегустация закарпатских вин у почетного винодела края Карла Шоша в селе Кидьош, где Вы сможете попробовать не только лучшие вина края, но и узнать, почему от одной из виноградных настоек рождаются мальчики!

Возвращение в Мукачево.
Экскурсия по центральной части города Берегова, где большую часть населения составляют этнические венгры.
Фестиваль мясников (конец января)

Фестиваль мясников — прекрасная возможность познакомиться с технологией изготовления вкусной колбаски, шпондерка и др. Этот праздник переполнен положительными эмоциями, криками, музыкой и просто прекрасным настроением.

 

Гентеши, так тут, на Закарпатье, называются профессиональные мясники, приглашают всех попробовать вкусные фирменные рецепты знакомых или пока еще неизвестных блюд. Вместе с хорошим вином, которое здесь льется рекой и удачно подобранную компании, Ваше пребывание на этом фестивале станет ярким воспоминанием на всю жизнь.

 

Кстати, этот фестиваль в 2010 году завоевал звание лучшего мероприятия среди гастрономических фестивалей в Украине.
Фестиваль вина в Мукачево (13-15 января 2013)

Фестиваля домашнего вина "Червене вино" давно стал визитной карточкой Закарпатья. С 1996 г. он ежегодно проходит в Мукачево  на Старый Новый Год. Это как раз то время, когда вино урожая прошлого года только-только настоялось и приобрело все свои лучшие свойства и вкусовые качества.

Во время фестиваля можно бесплатно дегустировать вина лучших закарпатских сортов от именитых и малоизвестных производителей, а выбранные вина купить. Кроме того, "Червене вино" - это еще и настоящий народный праздник с колядками, ряжеными и розыгрышем призов.

Фестиваль "Червене вино 2013" пройдет 13-15 января. Лучших виноделов Закарпатья определит компетентное жюри и дегустационная комиссия. Победители получат дипломы и специальные призы, обычно - это ягненок или поросенок, бочка для нового вина, мешок сахара или муки, и тому подобное. В прошлом году на фестивале было более сотни участников!

