Терапевтическая программа в санатории Тельмана   
Лечение заболеваний пищеварительного тракта. Лечение по предложенной программе основано на базе достижений классического лечения в области бальнеологии и диетологии. Курс направлен на лечение заболеваний пищеварительного тракта: хронический гастрит, язвенная болезнь, хронический колит, хронический холецистит, хронический панкреатит. Позитивный эффект лечения зависит от продолжительности срока лечения и является основой для улучшения качества жизни. 

Противопоказания 
Заболевания в стадии обострения   

Диагностические исследования   
Обязательные диагностические исследования: приём врача, визитация, анализ мочи клинический, анализ крови общий, анализ крови клинический, включая забор крови, консультация врача узкой спициализации, ЭКГ, ректороманоскопия (с 2-мя очистительными клизмами), биохимический анализ крови (билирубин, холестерин, забор крови из вены), УЗИ (печень, желчный пузырь, поджелудочная железа).
Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория).
Питьевое лечение, минеральные ванны, грязевая аппликация общая, микроклизма лечебная, сифонные промывания кишечника, включая очистительные клизмы, физиотерапевтические процедуры, психотерапия, циркулярный душ, фитоаэроионотерапия, лечебная физкультура, массаж лечебный, ингаляция двойная, терренкур, диетолечение, неотложная помощь.  
[bookmark: _GoBack]Минимальная продолжительность пребывания по данному виду путевки от 7 дней!

