Программа заболевания органов зрения

Программа заболевания органов зрения в санатории Пикет 

Первичная глаукома 1-3 степени; дистрофия сетчатки с различными формами атрофии зрительных нервов, синильная незрелая катаракта, простая форма диабетической ретинопатиии, аномалии рефракций: близорукость, дальнозоркость, астигматизм, косоглазие, различные виды амблиапий. Лечение после оперативных вмешательств по поводу глаукомы, экстракции зрелых катаракт, рефракционных керотомий, лазерных рефракционных керотомий с посттравматической вторичной катарактой, с посттравматической вторичной глаукомы, центральной дистрофией сетчатки на фоне гипертонической болезни, атеросклероза сосудов головного мозга, сахарного диабета. 

Противопоказания 

Острые офтальмологические заболевания глаза и его придатков, все заболевания глав в острой стадии, последствие тяжёлых контузий и проникающих ранений глаза (в течении года после травмы); состояние после полостных операций на глазном яблоке (в течении 3-х месяцев после оперативного лечения при отсутствии послеоперационных осложнений), острые расстройства кровообращения в сетчатки и зрительном нерве (тромбозы и эмболии центральной артерии сетчатки, центральной вены сетчатки), новообразования глаза и его придатков, глаукома острой стадии, некомпенсированная глаукома, отслойка сетчатки свежая не оперированная или оперированная на протяжении года после операции. 

Диагностические исследования 

Диагностические исследования: обследования в офтальмологическом и нейрологическом центре, клинические анализы: крови - 1, мочи - 1;, биохимические и иммунологические исследования крови, рентгенография (по показаниям), УЗИ, ЭКГ, РЭГ, ЭЭГ, РВГ. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория). 

Врачебные приемы: приём лечащего врача терапевта - 5 раз (при необходимости ежедневно). 
Консультации: офтальмолога, невропатолога, психотерапевта, психолога, кардиолога, пульмонолога, профпатолога, аллерголога, эндокринолога, уролога, хирурга, при необходимости - отоларинголога, диетолога. 
Процедуры: двигательный режим (щадящий) - прогулки по терренкуру 4 маршрута - 20 проц., 
ЛФК - 20 проц., 
тренажёрный зал, 
диетическое питание (диета №10), 
климатолечение, 
бальнеолечение (природные минеральные ванны- углекислые - 10 проц., искусственные- хвойные, йодо-бромные, жемчужные, грязелечение в виде аппликаций природной грязью озера Тамбукан - электрогрязи 7 проц. ), 
приём минеральной воды - нарзан 3 раза в сутки, 
ингаляции (Минеральные теплощелочные, масляные, медикаментозные) или бальзамы -10-20 проц., 
массаж - 1.5 ед. - 8 проц., 
фитотерапия, 
аромотерапия, 
психотерапия, прием психолога - по 10 проц., 
галокамера, 
электролечение, 
светолечение, 
водные процедуры (души циркулярный, веерный, подводный, Шарко, восходящий) - 8-10 проц., 
лечебная сауна, 
фитотерапия - 10 проц., 
спелеотерапия - 10 проц., 
различные виды физиотерапии, 
лазеротерапия, 
магнитотерапия - 10-20 проц., 
парафино-озокеритолечение - 10 проц., 
лечение в специализированном офтальмологическом центре по показаниям, 
ультразвуковое облучение путём акустического контакта через изотонический р-р натрия хлорида или через масляную среду через кожу век путём фонофареза - 10 проц., 
электростимуляция глазодвигательных и цилиарной мышц зрительного нерва - 10 проц., 
переменное магнитное поле синусоидальной формы 50-периодное продольная методика - 10 проц., 
лазерная стимуляция сетчатки и зрительного нерва с помощью гелий-неонового и диодного лазеров - 10 проц., 
дарсонвализация кожи век - 10 проц., 
нарзанное орошение век и конъюнктивы - 10 проц., 
медикаментозное лечение по показаниям. 

