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Международный Молодежный Центр «i&Camp»
«АйКемп» — комфорт, который развивает!
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Ультрасовременный молодёжный центр, открытый в 2012 году, где все новое — от зданий до камешков на пляже. Единственный центр в мире, который содержит в себе столько уникальных фишек для детей нового поколения: современные 4-местные номера в стиле pop-art с индивидуальными электронными ключами; шведский стол в ресторане; собственный галечный пляж с шезлонгами и зонтиками; полноценный SPA-центр; бассейны с морской водой; футбольное поле; теннисный корт; творческие и спортивные клубы со специалистами, собранными со всего мира. Дети с 10 до 17 лет включительно.

Преимущество лагерей «Терра Юник» — сочетание свободы, развития и комфорта, но главное — это принципиально новый подход к организации детского отдыха, где дети — главные клиенты, и каждый ребёнок — свободная личность. «Terra Unique» — отдых, который развивает. 

Расположение: Международный Молодёжный Центр «i&Camp» расположен на Западном побережье Крыма в курортном поселке Песчаное с мягким климатом и песчано-галечными пляжами. Это в 50 км от Симферополя, главного транспортного узла Крыма, в 60 км от Севастополя, знаменитого памятными местами и музеями, в 65 км от аэропорта Симферополя. Адрес ММЦ «Ай-Кэмп»: Украина, АР Крым, п. Песчаное, Бахчисарайского р-на, ул. Набережная, 17.
Размещение: Главное 4-х этажное жилое здание на 500 мест соединенное с 2-х этажным зданием ресторана и кинозала (реконструкция — 2012г. Каждый этаж жилого корпуса раздёлен 3мя кондиционированными холлами с мягкой мебелью и телевизором. В каждом холле есть wi-fi.

Проживание: 4-х местные комфортабельные номера (18 кв.м.) с удобствами (душ, туалет, умывальник). В номерах две двухъярусных кровати, шкаф, диван, зеркало, тумбочка бельевая, тумба для обуви стол, стулья, двери с электронными замками, электрические розетки. Холодная и горячая вода подается постоянно. В каждом отряде 11 детских комнат + 2 комнаты для вожатых. Клиенты распределяются в отряды по возрасту. Смена белья производится через 8 дней или по первому требованию.

Питание: Пятиразовое питание «шведский стол»: завтрак, обед, фруктовый полдник и ужин, пятое питание —  сонник — порционный. Зал для принятия пищи кондиционирован. Есть зал фитнес — питания.

Безопасность: Охрана жизни и здоровья детей на территории лагеря обеспечивается собственными службами охраны, спасательной и медицинской. Безопасность ценного имущества клиентов — дверные электронные замки, камеры хранения, сейфы в комнатах вожатых.

Водоснабжение: Вода холодная и горячая — круглосуточно. Вся вода подается из артезианской скважины. Питьевая вода — в фонтанчиках на территории (3–х уровневая система очистки).

Медицинское обслуживание: Медицинское отделение в отдельно стоящем корпусе. Возможно амбулаторное и стационарное оказание помощи. Круглосуточное дежурство. Все дети на период пребывания в лагере застрахованы по двум направлениям: медицинское страхование и от несчастного случая.
Пляж: один из лучших пляжей на побережье, в 50 метрах от корпуса, собственный песчано-галечный. Оборудован теневыми навесами, раздевалками, территория пляжа огорожена. Выдаются пляжные зонтики, шезлонги, пляжные коврики, полотенца.  Работают медицинский работник, инструктора по плаванью и спасатели.

Инфраструктура: Ресепшен, ресторан, детское кафе, 3 бассейна (один — тренировочный  длиной 25м., два -  с морской водой), пластиковая  водная  горка,  кинотеатр, сувенирный магазин, wi-fi зоны в каждом холле, открытый тренажерный зал, круговые гидравлические тренажеры, барбекю-зона, фан-зона со светодиодным экраном, SPA-центр (ИК — сауна, хамам, соляная комната, бассейн с противотоком, комната для чаепития), массажное отделение, конференц — зал, библиотека студийные помещения,  футбольное поле (искусственная трава), теннисный корт, волейбольная и баскетбольная площадки, концерт-холл, танцпол, зал для хореографии с зеркалами и станками 8х14. 

Программа: Программа обеспечивается профессиональными кадрами, способными создавать атмосферу развития и сотрудничества. Проводятся праздничные церемонии открытия и закрытия смен, квесты и мастер-классы, дефиле, хит-парады, конкурсные и игровые мероприятия, зрелищные музыкальные, танцевальные, концертные мероприятия,  вечеринки, барбекю-пати. 

Студии и секции: Работают творческие студии, клубы «BUSINES-club», «Идеальная линия» для девочек, «Эгоист» для мальчиков, «Зумба фитнес», «Клуб современного танца», «Студия диджеев», «Киностудия», «Радиоэфир», «Фотомастер», дискотеки, просмотр кинофильмов. 

Активный отдых: Бассейн с морской водой, открытый тренажерный зал, большой теннис, волейбол, футбол, баскетбол, бокс, борьба, аква-аэробика, йога, плавание. Проведение интересных спортивных соревнований, катание на пластиковых водных горках, водные аттракционы.
