Программа заболевания органов дыхания

Программа заболевания органов дыхания в санатории Пикет 

Хроническая пневмония в фазе стойкой ремиссии при наличии лёгочно-сердечной недостаточности не выше I стадии; хронический бронхит смешанный, простой в фазе ремиссии; эмфизема лёгких, при наличии лёгочно-сердечной недостаточности не выше II стадии; бронхиальная астма различного генеза с дыхательной недостаточностью не выше II степени, при гормонозависимом течении, с наличием лёгочно-сердечной недостаточности не выше I стадии в фазе ремиссии. 

Противопоказания 
Все заболевания дыхательной системы, сопровождающиеся развитием лёгочно-сердечной недостаточности выше II стадии, бронхоэктатическая болезнь и хронический абсцесс при резком истощении больных, бронхиальная астма с частыми и (или) тяжелыми приступами удушья, спонтанный пневмоторакс, кровохарканье, плевральный выпот, заболевания респираторной системы воспалительного генеза в острый период и в фазе обострения хронического процесса. 

Диагностические исследования 

Диагностические исследования: обследования в пульмонологическом центре, клинические анализы: крови - 1, мочи -1; биохимические и иммунологические исследования крови; бактериологические анализы, рентгенография (по показаниям), УЗИ, снятие ЭКГ, ФВД (функция внешнего дыхания). Медикаментозное лечение: гормоны, бронхолитики, спазмолитики и др. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория). 

Врачебные приемы: 
приём лечащего врача терапевта - 5 раз (при необходимости ежедневно). 
Консультации: пульмонолога, профпатолога, аллерголога, невропатолога, психотерапевта, эндокринолога, уролога, хирурга, при необходимости - окулиста, психолога, отоларинголога, кардиолога. 
Процедуры: 
двигательный режим (щадящий) - прогулки по терренкуру 4 маршрута - 20 проц., 
ЛФК - 20 проц., 
тренажёрный зал, 
диетическое питание (диета №10), 
климатолечение, 
бальнеолечение (природные минеральные ванны- углекислые - 10 проц., искусственные- хвойные, йодо-бромные, жемчужные, грязелечение в виде аппликаций природной грязью озера Тамбукан - электрогрязи 7 проц. ), 
приём минеральной воды - нарзан 3 раза в сутки, 
ингаляции (Минеральные теплощелочные, масляные, медикаментозные) или бальзамы -10-20 проц., 
массаж - 1.5 ед. - 8 проц., 
фитотерапия, 
аромотерапия, 
психотерапия, прием психолога - по 10 проц., 
галокамера, 
электролечение, 
светолечение, 
водные процедуры (души циркулярный, веерный, подводный, Шарко, восходящий) - 8-10 проц., 
лечебная сауна, 
фитотерапия - 10 проц., 
спелеотерапия - 10 проц., 
различные виды физиотерапии, 
лазеротерапия, 
магнитотерапия - 10-20 проц., 
парафино-озокеритолечение - 10 проц., 
медикаментозное лечение по показаниям 

