[bookmark: _GoBack]Общетерапевтическая без Мацесты 
Болезни опорно двигательного аппарата и соединительной ткани; Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушение обмена веществ; Гинекологические заболевания; Заболевания мочеполовой системы, урология 

Противопоказания 
Наличие воспалительных заболеваний, особенно в стадии обострения;Гипертония в 3-Б стадии;Нарушения в функционировании сердца (недавно перенесенный (до года) инфаркт или инсульт, тяжелая стенокардия и т.п.); Недостаточности кровообращения выше 1-Б стадии; Хронический тромбофлебит Заболевания кожи (рожистое воспаление, фурункулез, трофические язвы и т.п.) 

Диагностические исследования 
Доврачебный прием: измерение температуры, роста, массы тела. Прием лечащего врача по профилю заболевания (терапевт). Прием и консультации врачей узких специальностей (уролог, гинеколог, кардиолог, невролог, эндокринолог). Диагностические обследования (общий анализ крови, общий анализ мочи) Функциональная диагностика ЭКГ. УЗИ по профилю заболевания (1 орган) 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория). 
Питьевое лечение минеральной водой 3 раза в сутки, минеральные ванны, лечебные души, грязелечение, озокеритолечение; аппаратная физиотерапия, лекарственные микроклизмы, гинекологические орошения минеральной водой, инстиляция по мед. показаниям, медикаментозная терапия по показаниям, массаж ручной классический, лечебная физкультура, групповая психотерапия, оказание экстренной помощи. 


Минимальная продолжительность пребывания по данному виду путевки 
10 дней

