Урологическая программа в санатории Дубрава 

Заболевания мочеполовой системы.   
Противопоказания 
Хронические заболевания почек (хр. гломерулонефрит, хр. пиелонефрит) с выраженными признаками хронической почечной недостаточности, высокой артериальной гипертензией (превышающей 180 мм рт. ст.). Нефросклероз с выраженными симптомами хронической почечной недостаточности. Гидронефроз; киста почки (множественная, солитарная), осложненная хронической почечной недостаточностью. Нефротический синдром при амилоидозе с выраженными отеками и симптомами почечной недостаточности. Макроскопическая гематурия любого происхождения. Болезни органов мочеполовой системы при остром течении и хр. заболеваниях в фазе активного воспалительного процесса. МКБ при наличии камней, требующих применения хирургических методов лечения. Доброкачественная гиперплазия предстательной железы II и III стадии. Сморщенный мочевой пузырь любой этиологии. Мочевые свищи любой этиологии. Общие противопоказания, исключающие направление больных на курорты и в местные санатории.   
Диагностические исследования 
Анализ мочи №2, анализ крови, ЭКГ, УЗИ 2 ед. 
[bookmark: _GoBack]Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория).
Прием врача-терапевта № 3, минеральные ванны №8, электрогрязь №8, массаж урологический №6, грязевые ректальные тампоны №6, микроклизмы №6, физиолечение №7, прием минеральной воды 21 день, консультация врача-уролога.
